Приложение 2

Опрос:
Подберите правильный ответ на поставленные вопросы и заполните таблицу:

1. Угол между перпендикуляром к отражающей поверхности и отражённым лучом …

2. 1) Падающий луч, луч преломления и перпендикуляр, восстановленный в точке падения, лежат в одной плоскости. 2) Отношение синуса угла падения к синусу угла преломления есть величина постоянная для двух 

     сред и называется относительным показателем преломления …

3. Угол  между падающим лучом и перпендикуляром к поверхности раздела сред, восстановленный в точке падения …

4. Относительный показатель преломления.
5. Среду с меньшим абсолютным показателем преломления называют …

6. Абсолютным показателем среды.

7. Угол падения 
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, соответствующий углу преломления 90о … 

8. 1) Угол отражения равен углу падения. 2). Падающий луч, луч отражения и перпендикуляр, восстановленный в точке падения, лежат в одной плоскости.

9. Угол между преломленным лучом и перпендикуляром к поверхности в точке падения луча …

Ответы:

А. 
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                    Б. Углом падения                   В. Закон преломления света    
 Г. Предельным углом отражения                Д. 
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                 Е. Углом отражения       Ж. Углом преломления           З. Закон отражения света             И. Оптически менее плотной  средой
Заполните таблицу, поставив букву правильного ответа на  соответствующий номеру вопрос:
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